

## Alpenlander cup 2010

V Rakousku se dne 7.6.2010 konala soutěž Alpenlander cup 2010 který pořádala rakouská barmanská asociace kterou řídil prezident ÖBU Alexandr Radlowskyj, jehož pozvání jsme s velkou radostí využili. Českou barmanskou asociaci CBA jsme reprezentovali ve složení



Achim Šipl a Daniel Prokeš. Aby byl náš tým kompletní, jel s námi i prezident CBA Aleš Svojanovský. Pozvání jsme dostali na dny (6.-8.6.2010) do krásné krajiny rakouských alp k jezeru Vorthersee do luxusního hotelu Schloss Velden \*\*\*\*\*, kde se snoubila historie a moderní architektura. Celý hotel a všechny pokoje byly vybaven technologiemi nejvyšší třídy. Jen pro zajímavost cena prezidentského apartmá je 5000€ a dvoulůžkového pokoje 500€. Byly jsme ubytováni v luxusních

pokojích s třemi televizemi, krbem, prosklenou koupelnou....

První večer byl zahájen koktejlem v restaurantu AQUA, po němž následovala galavečeře s výběrem vín, při jehož pití jsme navazovali nové kontakty s barmany okolních států a pohovořili jsme se starými přáteli.



Druhý den po excelentní snídani na molu jezera, pro nás

byla připravena vyjížďka na superrychlém luxusním člunu pro 15 osob, kdy jsme obdivovaly krásy okolních břehů průzračného jezera a exkluzivní architekturu vil milionářů z celého světa (majitelé Porsche, KiKa,...). Kapitán s námi uháněl rychle vodní hladinou a občas zpomalil, abychom si mohli pořídit pár fotek. Nechyběla ani zastávka u vodního baru.

V odpoledních hodinách proběhla na samém břehu jezera barmanská soutěž v kategorii Long Drink. Od našich soutěží se tato trochu lišila. Míchali jsme jen 4 koktejly a ozdobu jsme z předkrájených surovin kompletovali až na baru. Celkem se sešlo 34 soutěžících z 8 států, například ze Slovinska, Polska, Maďarska, Itálie, Švýcarsko, Chorvatsko, Rakusko a ČR.





Mezi rakouskými soutěžícími nechyběl ani Mario Hofferer, který vyhrál naši Grand Prix CBA 2010. Samotná soutěž byla pro rakouské soutěžící vyjímečná tím, že se prvních šest rakouských barmanů dostalo do superfinále, ze kterého vzešel barman roku, jenž bude reprezentovat Rakousko na kongresu IBA 2011 v Polsku. Náš pan prezident přijal funkci komisaře v jakostní komisi a hodnotil kreace jednotlivých



soutěžících. Asi polovina koktejlů měla načervenalou barvu, další byly pestré, viděli jsme i jeden zelený koktejl.



Alpenlander cup vyhrál domácí teprve osmnáctiletý barman Fabian Hotzeneder s lahodným melounovým koktejlem dekorovaným vyřezaným melounovým listem, který jednoduše, ale velmi elegantně doplnil samotná koktel. Jen Mario Hofferer dostal i cenu za nejlepší techniku, i když stejně jako Achim získal za techniku nejvyšší počet bodů. To jsme úplně nepochopili.

Po vyhlášení první části soutěže byla uspořádána gala večeře v proskleném konferenčním sále s překrásným výhledem na jezero. Po welcome

drinku, jsem ochutnali vybrané speciality místní kuchyně.

Od 22:00 pak následovalo rakouské finále v koktejlové baru, který se nachází v centru městečka Velden, kdy se prvních šest rakouských soutěžících utkalo o čest reprezentovat Rakousko na WCC 2011. Vyhrál Mario Hofferer.

Třetí den ráno jsme se po bohaté snídani s výběrem těch nejluxusnějších pokrmů (kaviár, ....) vydali na cestu domů...



Tři dny strávené v superluxusním hotelu Schlosshotel ve městě Velden bylo obrovským zážitkem a to nejen po stránce relaxace, ale zejména z hlediska odborné. Gastronomické a hotelové služby, které jsme osobně otestovali, byly na nejvyšší možné úrovni. Načerpali jsme mnoho informací. Byl to super zážitek, za který děkujeme CBA – DÍKY!!!